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Bestemd voor: Het college stuurt deze raadsinformatiebrief ter kennisname naar de Raad.  

Bijlagen Geen 

De openbare onderdoorgang van het pand Raaks 36, op de hoek met de Gedempte Oude Gracht, is een plek 

waar al lange tijd overlast is. 

 

De medewerkers en bezoekers van de sociaal-maatschappelijke organisaties, die het pand huren, hebben 

hier veel last van en voelen zich niet veilig (BUUV, het Vrijwilligerscentrum Haarlem, Roads, Tandem 

Mantelzorg en TEC).  

De huurders en de eigenaar van het pand hebben veel gedaan om de overlast tegen te gaan zoals gesprekken 

met de overlastgevers en de naburige coffeeshop, bloembakken plaatsen ter afscheiding, buitencamera’s 

ophangen, graffiti verwijderen, plaatsing van paniekknoppen, plaatsing van extra sloten, dagelijks 

schoonmaken onderdoorgang  (urine en afval), weghalen van fietsenrekken.  

De extra inzet van handhaving, politie en Alpha Security op deze plek heeft niet het gewenste blijvende 

resultaat.  De onderdoorgang is in eigendom en beheer van de gemeente. 
 

Als structurele oplossing tegen de overlast is in overleg met de eigenaar en de huurders gekozen voor het 

afscheiden van de onderdoorgang van de openbare ruimte. De eigenaar en de huurders zullen een hekwerk 

van 1.50 meter hoog plaatsen en financieren. Zij vragen hiervoor een omgevingsvergunning aan. De 
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gemeente zal het hekwerk omzomen met aantrekkelijk groen, het hekwerk laten begroeien met klimplanten 

en enkele randen voorzien van ingemetselde zwerfkeitjes.  

Het trottoir krijgt een breedte van 2.30 meter (de minimaal toegestane breedte is 1.50 meter). Zie de 

onderstaande schets. Voor de vergroening en de zwerfkeitjes is maximaal € 20.000 toegekend uit het 

Participatie- en Leefbaarheidsbudget. 

 

Het college van burgemeester en wethouders, 

 

de secretaris,                                             de burgemeester, 

 

 

 

 

 

 

 


